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一、   组网：

无

二、   问题描述：

通过SNMP读取设备对应MIB节点，了解H3C交换机VLAN号与端口的对应关系。

三、   过程分析：

H3C交换机VLAN号与端口的对应关系MIB节点为：hwdot1qVlanPorts

3.1对于盒式交换机，以S5500-28C-PWR-SI为例，通过MIB Browser软件读取相应接口
的OID值：

***** SNMP QUERY STARTED *****
1: hwdot1qVlanPorts.1 (octet string)
FF.F1.FF.0E.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.
00.01.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00 (hex)
2: hwdot1qVlanPorts.200 (octet string)
80.0E.00.01.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.
00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00 (hex)

***** SNMP QUERY FINISHED *****

从读取信息中发现属于Vlan1的端口为：

FF.F1.FF.0E.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.01.00
.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00(hex)

属于Vlan200的端口为：

80.0E.00.01.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.
00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00 (hex)

以上显示数值均为十六进制，从左至右每6个字节表示一个槽位。

将第一槽位80.0E.00.01.00.00转换为二进制结果为

①                   ②               ③                ④                  ⑤               ⑥

10000000 | 00001110 | 00000000 | 00000001 | 00000000 | 00000000    

①  ：从右至左表示交换机的1到8号接口，由于第8位为1，表示8号口属于vlan200

②  ：从右至左表示交换机的9到16号接口，由于第10、11、12位为1，表示10、11、12号
接口属于vlan200

④：从右至左表示交换机的25到28号接口，由于第1位为1，表示25号接口属于vlan200

因此该S5500-28C-PWR-SI交换机属于Vlan200的接口为8、10、11、12、25号接口。

 

3.2对于箱式交换机，以S75E为例通过MIB Browser软件读取相应接口的OID值：

***** SNMP QUERY STARTED *****

2: hh3cdot1qVlanPorts.200 (octet string)

00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.
03.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.
00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.
00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.
00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.
00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.
00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00 (hex)

***** SNMP QUERY FINISHED *****

显示数值均为十六进制，与前面例子一样，从左至右每6个字节表示一个槽位，因此该数值
槽位号为：

         Slot0              |      Slot1                 |               Slot2        |              Slot3          |   Slot4

00.00.00.00.00.00|.00.00.00.00.00.00|.00.00.00.00.00.00|.00.00.00.00.00.00|.00.00.00.

https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/146
https://zhiliao.h3c.com/User/other/2160


               |       Slot5                   |   Slot6 …...

00.00.00|.03.00.00.00.00.00.|00.00.00.00.00.00……

由于03.00.00.00.00.00属于Slot5槽位，转换为二进制为：

①                ②                 ③

00000011 | 00000000 | 00000000…….

①从右至左表示交换机的1到8号接口，由于第1位和第2为为1，表示1、2号口属于vlan200.

因此该S75E交换机，属于Vlan200的接口为5/0/1和5/0/2
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